РОЗ’ЯСНЕННЯ
з питань дотримання вимог законодавства у сфері запобігання корупції щодо подання декларацій та повідомлень про суттєві зміни
в майновому стані

Звертаю увагу, що згідно з вимогами частини першої статті 45 Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) посадові та службові особи органів прокуратури зобов’язані щорічно до 1 квітня подавати шляхом заповнення на офіційному вебсайті Національного агентства з питань запобігання корупції (далі – Національне агентство) декларацію особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларація), за минулий рік за формою, що визначається Національним агентством.
Суб’єктів декларування, які припиняють діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави, зобов’язано подати декларацію за період, не охоплений раніше поданими деклараціями. Також особи, які припинили таку діяльність минулого року, зобов’язані цього року подати таку декларацію.
У зв’язку із внесенням змін до Закону у 2020 році продовжено термін подання щорічних декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та відповідних декларацій після звільнення до 1 червня. 
[bookmark: n22][bookmark: _GoBack]З метою недопущення помилок при заповненні електронних            декларацій слід ураховувати Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю Національного агентства від 13.02.2020 № 1, які оприлюднені на його офіційному вебсайті. На тому ж сайті презентовано рекомендації при роботі з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, відеороз’яснення щодо заповнення електронних декларацій.
[bookmark: n1423][bookmark: n508][bookmark: n509]Також інформую, що згідно з абзацом першим частини четвертої статті 45 Закону суб’єкт декларування упродовж семи днів після подання декларації має право подати виправлену декларацію, але не більше трьох разів. 
Крім того, необхідно дотримуватись вимог частини 2 статті 52 Закону. 
Зокрема, у разі суттєвої зміни у майновому стані суб’єкта декларування, а саме отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку на суму, яка перевищує 50 прожиткових мінімумів (на сьогоднішній день 105100 грн.), встановлених для працездатних осіб на 1 січня відповідного року, зазначений суб’єкт у десятиденний строк з моменту отримання доходу, придбання майна або здійснення видатку зобов’язаний повідомити про це Національне агентство. Зазначена інформація вноситься до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та оприлюднюється на офіційному вебсайті Національного агентства.
[bookmark: n1442]Положення частини другої цієї статті застосовуються до суб’єктів декларування, які є службовими особами, які займають відповідальне та особливо відповідальне становище, а також суб’єктів декларування, які займають посади, пов’язані з високим рівнем корупційних ризиків, відповідно до статті 50 цього Закону.
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